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. Igazoljuk, hogy az f(z,y) = In(xy) fliggvény az
Q={(z,y) | z>0, y >0}
tartomanyon eleget tesz a lokalis Lipschitz-feltételnek, de globalisan mar nem teljesiti azt.
. Igazoljuk, hogy a kovetkez6 fliiggvényrendszerek linedrisan fiiggetlen rendszert alkotnak:

x x 2, .
a) e*, xe®, xe”;

b) sinz, cosx;

c) T, cos.

. Oldjuk meg a kovetkez6 differencidlegyenletet!

y" — 5y + 6y = 2xe®.

. Oldjuk meg a kovetkezd kezdeti érték problémét!

y' =2y +y=sin2z, y(0)=3, y(0)=1.
. Oldjuk meg a kovetkezé differencidlegyenletet!

Yy +4y' + 13y = 0.

. Oldjuk meg a kovetkezé differencidlegyenletet!

"

y" —2y" — 4y + 2y = ch2x.

. frjuk at egy ekvivalens magasabbrendli egyenletre az alabbi differencidlegyenlet-rendszert, majd
oldjuk meg.



